
２０１９年度 第１回 県政世論調査 

目   次 



調査のあらまし ..................................................... 1

１ 調査の概要 .........................................................  2 

２ 調査回答者の属性 ...................................................  3 

３ サンプルデザイン ...................................................  4 

４ 調査結果の見方 .....................................................  9 

調査結果 ............................................................ 11

１ 県民の幸福感に関する意識について 

（１）県民の幸福感 ..................................................... 12 

（２）幸福感を判断する事項 ............................................. 15 

２ 愛知の将来方向について 

（１）望ましいと思う愛知県の姿 ......................................... 18 

（２）望ましいと思う居住地域の姿 ....................................... 20 

（３）リニア中央新幹線の愛知県への効果に対する期待 ..................... 22 

（４）望ましい職場 ..................................................... 24 

（５）少子高齢化・人口減少社会対策において心配なこと ................... 26 

（６）少子高齢化・人口減少社会における働き手不足に対する解決方法 ....... 28 

（７）元気な高齢者の好ましい過ごし方 ................................... 30 

３ 動物愛護管理について 

（１）ペットの好き嫌い ................................................. 32 

（２）ペットの飼育状況 ................................................. 34 

（３）ペットの入手方法 ................................................. 36 

（４）ペットの災害対策 ................................................. 38 

（５）飼い犬の所有者明示方法 ........................................... 40 

（６）飼い猫の所有者明示方法 ........................................... 42 

（７）飼い犬・猫の不妊去勢手術実施の有無 ............................... 44 

４ 防災（地震）に関する意識について 

（１）南海トラフ地震への関心 ........................................... 46 

（２）住宅の耐震化 ..................................................... 48 

（３）地震や津波に対する損害保険への加入 ............................... 50 

（４）家具・家電の固定 ................................................. 52 

（５）家具・家電を固定していない理由 ................................... 54 

（６）感震ブレーカーの設置 ............................................. 56 

（７）食料の備蓄 ......................................................  58 

（８）飲料水の備蓄 ....................................................  60 



（９）日頃の地震対策 ................................................... 62 

（10）地域の市町村指定の避難場所 ......................................  64 

（11）自主防災活動への参加 ............................................  66 

５ 河川情報について 

（１）洪水ハザードマップの認知度 ....................................... 68 

（２）自宅周辺の災害リスクの認知度 ....................................  70 

（３）豪雨時の気象情報や河川情報の入手方法 ............................  72 

（４）川に関するリアルタイム情報の利用状況 ............................. 74 

（５）水災害時の避難のタイミング ......................................  76 

（６）行政の取組に対する期待 ..........................................  78 

（７）「みずから守るプログラム」の認知度 ...............................  80 

６ これからの環境政策の方向性について 

（１）現在、関心のある環境問題 ......................................... 82 

（２）環境問題に関心を持つようになったきっかけ ......................... 84 

（３）日常生活で行っている環境にやさしい行動 ........................... 86 

（４）「ＳＤＧｓ」の認知度 .............................................. 88 

（５）将来の世代に良好な環境を引き継ぐために県が最も取り組むべき課題 ... 90 

（６）環境問題を解決するために県に求めること ........................... 92 

調査票 ............................................................... 95 

集計表 .............................................................. 115


